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KARAR KONUSU :Yardım Talebinde Bulunulmasına ve Yardım İle İlgll Konularda
Belediyemiz Adına Yetki Verilmesi.

Çevre kirliliğinin giderilmesi, çevrenin korunması, iyileştirilmesi ve temizlenmesinde
kullanılmak izere acilen "Çöp Konteyneri" ne ihtiyaç duyulmaktadr.

Mali imkdnlarrmızrn yetersizliği sebebiyle temin edilemeyen çöp konteyneri satın
alınabilmesi için Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı'ndan, Bakanlığın uygun
gördüğü miktarda yardım talebinde bulunulmasına, Belediyemiz adına yardımla ilgili
konularda Belediye Başkanı Cemal DENİZ'e yetki verilmesine, yardımın tatafımıza tahsisi
yapıldığı takdirde, Belediye Başkanı veya görevlendireceği bir yetkili tarafından teslim
alrnmasına, alınan yardımın maksadı doğrultusunda kullanılmasına, yardımla ilgili Çevre,
Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı'na verilen taahhütname hüktimlerinin yerine
getirilmesine ve Bakanlıkça istenen bütün bilgi ve belgelerin gönderilmesine oybirliği ile
karar verilmiştir.

Cemal DEN Ersin ADIGÜZEL
Belediye
Meclis Baş

HAZIR BULUNANLAR OLMAYANLAR
l Cemal DENIZ Beledive Bsk. 1 Fedai BüLBüL Meclis üyesi
2 Osman ÇETIN Meclis Üyes
J Ali KARA Meclis Uves
4 Ersin GULTAN Meclis Üyes
5 Zeyne| GLJNEŞ Meclis Üyesi
6 Ersin ADIGUZEL Meclis üyesi
7 Mehmet ÇANDIR Meclis uyesi
8 Fikret YUKSEL Meclis uyesi
9 Yüksel TUNC Meclis Üyesi

Osman ÇETİN
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z29
ı 03.10.2024
:yardım Talebinde Bulunulmasına ve yardım
Belediyemiz Adına Yetki Verilmesi.

İıe İıglıl Konularda

HAZIR BULUNANLAR OLMAYANLAR
1 Cemal DENIZ Beledive Bsk. 1 Fedai BüLBüL Meclis üyesi
2 Osman ÇETIN Meclis Üyesi
aJ Ali KARA Meclis üyesi
4 Ersin GüLTAN Meclis Uyesi
5 Zeynel G[]NEŞ Mec1 s Uyesi
6 Ersin ADIGÜZPL Mec1 s Uyes
7 Mehmet ÇANDIR Mecl s Uyes
8 Fikret YüKSEL Mecl s Uyesi
9 Yüksel TLINC Mecl s Uyesi

Çevre kirliliğinin giderilmesi, çevrenin korunması, iyileştirilmesi ve temizlenmesinde
kullanılmak izere acilen "Kazıtı Yükleyici" ye ihtiyaç duyulmaktadır.

Mali imkdn|arımızın yetersizliği sebebiyle temin edilemeyen kazıcı yükleyici satın
alınabilmesi için Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı'ndan, Bakanlığın uygun
gördüğü miktarda yardım talebinde bulunulmasrna, Belediyemiz adına yardımla ilgili
konularda Belediye Başkanı Cemal DENİZ'e yetki verilmesine, yardımın tatafımıza tahsisi
yapıldığı takdirde, Belediye Başkanı veya görevlendireceği bir yetkili tarafindan teslim
alınmasrna, alrnan yardımın maksadı doğrultusunda kullanılmaslna, yardımla ilgili Çevre,
Şehircilik ve İtllm Değişikliği Bakanlığı'na verilen taahhütname hiikiimlerinin yerine
getirilmesine ve Bakanlıkça istenen bütün bilgi ve belgelerin gönderilmesine oybirliği ile
karar verilmiştir.

Cemal D
Belediye
Meclis Baş

Osman ADIGÜZEL
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:yardım Talebinde Bulunulmasrna ve yardım
Belediyemiz Adına Yetki Verilmesi.

İıe İıgll Konularda

HAZIR BULUNANLAR OLMAYANLAR
1 Cemal DENIZ Belediye Bşk. 1 Fedai BULBUL Meclis Üyesi
2 Osman ÇETIN Mec1 s Uyes
3 Ali KARA Mec1 s üyes
4 Ergin GüLTAN Mecl s Uyes
5 Zevnel GLINES Meclis Üyes
6 Ersin ADIGÜZBr Mecl s Uyes
7 Mehmet CANDIR Mecl s Uyes
8 Fikret YÜKSEL Mec1 s Uyes
9 Yüksel TIINÇ Mecl s Uyes

Çevre kirliliğinin giderilmesi, çevrenin korunmasr, iyileştirilmesi ve temizlenmesinde
kullanılmak .dızerc acilen "Parke Taş Alımı" naihtiyaç duyulmaktadır.

Mali imkdnlarımızın yetersizliği sebebiyle temin edilemeyen parke taşın satrn
alınabilmesi için İller Bankası A.Ş.den, İller Bankasının uygun gördüğü miktarda yardım
talebinde bulunulmasına, Belediyemiz adına yardımla ilgili konularda Belediye Başkanı
Cemal DENİZ'e yetki verilmesine, yardımın taraftmıza tahsisi yapıldığı takdirde, Belediye
Başkanı veya görevlendireceği bir yetkili tarafindan teslim alınmasına, alınan yardımın
maksadı doğrultusunda kullanılmaslna, yardımla ilgili İller Bankası A.Ş. verilerı/verilecek
taahhütname/protokol hükümlerinin yerine getirilmesine ve İller Bankası A.Ş.nce istenen
büttln bilgi ve belgelerin gönderilmesine oybirliği ile karar verilmiştir.

,i,lİt:-{:j;

Cemal D
Belediye
Meclis

Osman ÇETİN Ersin ADIGÜZEL
':r'l.l.
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:yardım Talebinde Bulunulmasına ve yardrm
Belediyemiz Adına Yetki Verilmesi.

İıe İıgll Konularda

08.06.2022 tarih ve 31860 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren
"Türkiye Çevre Ajansı Tarafindan Yapılacak Mali ve Teknik Destekler ile İş Birliğine İlişkin
Yönetmelik" kapsamında Belediyemiz srnırları içinde 726I sayılı Çevre Kanunu'nun 4.

maddesinde yer alan faaliyetlere yönelik olarak park projemizdeki eksiklerin (yi.irüme yolları,
çevre düzenlemesi, oturma alanları vb.) giderilmesi kapsamında mali desteğe ihtiyaç
duyulmaktadır.

Mali imkAn|anmızın yetersizliği sebebiyle park projesi kapsamındaki eksikliklerin
giderilmesi için Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından, Bakanlığın uygun
gördüğü miktarda mali destek talebinde bulunulmasına, Belediyemiz adına mali destek ilgili
konularda Belediye Başkanı Cemal DENİZ'e yetki verilmesine, mali desteğin tarafımıza
tahsisi yapıldığı takdirde, Belediye Başkanı veya görevlendireceği bir yetkili tarafindan teslim
alınmasına/işlemlerinin yürütülmesine, alınan mali desteğin maksadı doğrultusunda
kullanılmasrna, mali destek ile ilgili Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığına
verilerı/verilecek taahhütname/protokol htikümlerinin yerine getirilmesine v9 Çevre,
Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığınca istenen büttln bilgi ve belgelerin gönderilmesine
oybirliği ile karar verilmiştir.

ÇETİN Ersin ADIGÜZEL
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KARAR KONUSU

Cemal D
Belediye
Meclis

Kat

HAZIR BULUNANLAR OLMAYANLAR
1 Cemal DENIZ Beledive Bsk. 1 Fedai BÜLBüL Meclis üyesi
2 Osman ÇETIN Mec is üyesi
aJ Ali KARA Mec is üyesi
4 Ersin GüLTAN Mec is üyesi
5 Zeyne| GIrNEŞ Mec is Uvesi
6 Ersin ADIGUZEL Mec ıs Uyesı
7 Mehmet ÇANDIR Mec is üyesi
8 Fikret YÜKSEL Meclis üvesi
9 Yüksel TIINÇ Meclis Üyesi


